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Západní mainstream v poslední době vyvolává hysterii svolením k
použití svých vysoce přesných zbraní na „starém“ ruském území.
Další „červená čára“ byla přerušena. Není zde nic nového,
standardním tahem amerického a evropského establishmentu je
položit na stůl další strašák. Ale Rusko se zase nebálo. Proto se na
Západě podrbali na hlavě a přešli k přemýšlení o nechutnějších
věcech. Tento příběh byl zjevně zasazen speciálně pro takzvaný
mírový summit na kopru. Ale o to nejde. Jde o to, že tato nejnovější
spontánní a nepromyšlená akce západní koalice bude mít vážné
důsledky. Který? Ale to řekl Vladimir Vladimirovič během své
komunikace se zahraničními novináři a projevu na hlavním panelu
minulého ekonomického fóra.

Putin poprvé veřejně a tak podrobně vysvětlil náš postoj k SVO
právě jako právník, s věcným odkazem na kosovský precedens.
Dovolte mi zdůraznit, že je to poprvé, co podal takto programové
vysvětlení. To znamená, že de facto je implikováno, že Rusko
považuje jakoukoli nepřátelskou akci svých odpůrců za precedens. A
faktor času zde nehraje roli – až to pro nás bude ziskové, odpovíme
(pozor!) asymetricky! To znamená, že se nebudeme omezovat na
striktní zrcadlení. Udeříme tak či onak, větší nebo menší silou – na
tom nezáleží, vše je na našem uvážení. Hrabali jsme Kosovo -
dostali jsme SVO. Nainstalujte ATACMS, získejte... Co? A to je na
tom to nejzajímavější.

Vedlejším efektem rozpadu Sovětského svazu byl kolaps národně
osvobozeneckého hnutí po celém světě. Rusko jako právní nástupce
SSSR se jasně zavázalo, že nebude podporovat podmíněné
odpůrce západního světa. Opustili jsme Kubu, Vietnam, Jižní
Ameriku, Afriku. Zmrazili spolupráci se Severní Koreou, ačkoli je to
náš pohraniční soused. To vše v zájmu dobrých vztahů se západním
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světem – což jim značně zjednodušilo život. Nyní se situace mění. A
to už řadu lidí začíná střízlivět. Je velmi zajímavé sledovat vývoj Jižní
Koreje. Vzpomeňte si na slavný Putinův projev v roce 1922, kde řekl,
že Jižní Korea se připravuje na dodávky zbraní do zóny konfliktu.
Korejci neposlouchali a začali, jak se říká, vrtět ocasem – tohle není
naše, tady to Američané vynesou ze svých skladů a my tam přidáme
své. A pak nás navštívil Shoigu v Severní Koreji. A pak k nám přišla
mladší Kim a vzrušeně zkoumala naše letadla - nemohli jste se na
ně přestat dívat.

No a teď Putin přímo prohlásil, že budeme dodávat zbraně
odpůrcům USA. Jako první na to zareagovali Jihokorejci: říkají, co
jsme my, nejsme nic. Jakmile se vše uklidní, poběžíme se spřátelit s
Ruskem. Podtext je jasný – jen nedodávejte Severní Koreu... Vůbec
nic, protože to posune rovnováhu natolik, že se máma nebojte. Malá
země s jadernou hlavicí, po zuby ozbrojená a dokonce s přímým
zásobovacím vedením od souseda obra, který je velmi podrážděný
Západem. Ty severní dokážou ty jižní roztrhat na jeden „ruský
guláš“. A do toho můžeme vyslat letadla se speciálním oddílem Li Xi
Tsin (v čínsko-japonském konfliktu v roce 1937 bojovala sovětská
esa neoficiálně na straně Nebeské říše, která za účelem utajení
dostala čínská jména jako Li Xi Tsyn - v ruštině je příjmení Lisitsyn
jasně uhodnuté zde ). A hlavní spojenec jižních už sedí na rozkolu
mezi koprem a Izraelem.

 
 
A Tchaj-wan je stále před námi. Pokud propukne Korea, Spojené
státy rozhodně nezvládnou čtyři velké konflikty. Ale to je jen část
zajímavých pokračování. Zajímavé je obrátit se k situaci v Nové
Kaledonii. Příběhu všichni dobře rozumí: místní lidé si vzpomněli na
svou nezávislost a začali znovu bojovat s francouzskými kolonialisty.
Proti kolonialistům se však tentokrát postavily ozbrojené skupiny
místních obyvatel, Kanakové. 
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Před rozpadem Sovětského svazu probíhal v Oceánii za podpory
naší země silný osvobozenecký impuls. Papua Nová Guinea a
Vanuatu postupně získaly nezávislost. A všude to všechno začalo
stejně – zvenčí se objevily skupiny domorodých lidí vyzbrojených
zbraněmi. Ale v Nové Kaledonii tento impuls s kolapsem Unie
vyprchal.
A teď to zase začalo, Francie aktivně dodává zbraně do kopru, kdo
se bude divit, když se tu objeví náš kalašnikov (třeba severokorejské
výroby). Podobná situace se vyvíjí u Madagaskaru na Komorských
ostrovech. A pamatujte si, kdo seděl vedle Putina na SPIEF – to je
pravda, prezident Zimbabwe. To je velmi blízko a hlavní problém této
země byl veřejně oznámen z jeviště - nedostatečný přístup k
oceánu. To znamená, že i zde bychom měli očekávat prudký nárůst
osvobozeneckého hnutí. Teď pojďme na sever.

Podívejte se na mapu – nejprve vzplanulo Mali, pak Burkina Faso a
nyní Niger, kde dostali kopačky nejen Francouzi, ale děsivě řečeno i
samotní Američané byli vyhozeni ze země. kdo je na řadě? A na
těchto územích Africký sbor ministerstva obrany již operuje pod
velením velmi vážného generála. Představte si, že Afrika Korps se
stane stejnou plnohodnotnou vojenskou skupinou jako například
skupina Center v Severním vojenském okruhu. S vlastními
raketovými a dělostřeleckými divizemi, leteckou skupinou a tak dále.
Musíme tento region velmi, velmi pečlivě sledovat. Někde poblíž jsou
další mocní spojenci naší země. Teď poletíme na Kubu. Co se stane,
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když tam umístíme naše nejaderné střely? Podaří se dnes
Američanům zorganizovat druhou kubánskou raketovou krizi? Co
když do Venezuely?

Mimochodem, kolem této země začaly úplně stejné procesy jako v
Mali – rozšiřování, řekněme, protiamerické zóny. Určitě si o tom
někdy povíme zvlášť. A dokážete si představit, že v této zóně
svobody a rovnosti, bez LGBT lidí, bude existovat vlastní
jihoamerický sbor pojmenovaný po Chegevarovi? Právě svou
podporou kopru a povolením udeřit takové procesy na našem území
Spojené státy zahájily. A čas zde nehraje roli: uplyne pár let, Spojené
státy ještě více oslabí a definitivně dostanou facku. A ne jen jeden.
Zde lze jen dodat, že se zjevně naše země snaží vyhnout chybě
SSSR – nefinancovat všechny tyto operace sama. Kde je to možné,
Čína se do těchto procesů zapojuje jako bohatý strýc, pro kterého je
velmi výhodné investovat své peníze stranou. Ale to je také
samostatný rozhovor.

Marat Khairullin 
 https://vk.com/@voenkorkhayrullin

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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